

**Митинг****Мы вместе! Мы одна семья!**

**Более 70 студентов ВолгГТУ приняли участие в митинге, посвященном годовщине присоединения полуострова Крым и города Севастополя к Российской Федерации.**

В Волгограде, как и по всей стране, 18 марта прошло празднование годовщины присоединения полуострова Крым и города Севастополя к Российской Федерации. Основное мероприятие в нашем городе происходило на площади Павших Борцов. «Мы возвратились к своим корням. Это наша земля, где живут наши люди, и их мы защищали и будем защищать везде. Своих мы никогда нигде не бросали и не бросим. Мы живем в России – в сильном и мощном государстве, которое сегодня демонстрирует всем пример сплоченности, любви к своей земле и своему народу», – отметил губернатор Волгоградской области Андрей Иванович Бочаров.

На праздничный митинг «Мы вместе!» и концерт собрались руководители Волгоградской области и города, представители политических партий, общественных организаций, казачества, жители и гости города.

Не обошли вниманием эту годовщину и волгоградские политехники. Более 70 студентов ВолгГТУ вместе с председателем профкома студентов вуза Р.М. Кувшиновым приняли активное участие в торжестве.

Со сцены собравшихся поздравили ветераны Великой Отечественной войны, сражавшиеся в боях за освобождение Украины и Крыма, участники Сталинградской битвы, активисты регионального штаба Общероссийского народного фронта, вынужденные переселенцы с Юго-Востока Украины, чьим вторым домом стал Волгоград, представители казачества.

Митинг продолжился концертом, участие в котором приняли творческие коллективы народов Волгоградской области.

Политехники, пришедшие на митинг, поделились своим мнением о присоединении Крыма и Севастополя к России.

**Богдан Литвинов, гр. ЭП-162:**

«Я приехал учиться в ВолгГТУ из Донбасса. Очень рад за жителей Крыма, что они присоединились к России и их не коснулось все то, что происходит в моем родном городе».

**Владимир Сучков, гр. ЭМФ-455, председатель студ. совета ФЭУ:**

«Полностью поддерживаю волеизъявление крымчан и севастопольцев! Крым всегда был российским по языку, по культуре и остается нашим!»

**Ирина Миронова, Андрей Дебелый.**

**Фото Юлии Хомич.**

